
Pouť do Hlubokých Mašůvek 9.3.2025 ( Jubilejní místo brněnské diecéze)  

Odjezd auty z Babic nad Svitavou (Bílovic) 7:00, z Kanic 7:05 (příjezd do Lechovic cca 8:00-8:10) 
 
 
 
Lechovice 
 Zámek–  
 
 
 
 
Kostel Navštívení Panny Marie - 8:30 mše svatá  ᜒ᜔ᜓ᜕ + možnost zastavení u studánky pod kostelem 
 ၒၓ ၒၓ ၒၓ a kousek naučné stezky Lechovic 

 
                                                       
 

⛅ODJEZD kolem 9:50-10h do Těšetic  a odtud pout pěší -  trasa do údolí Únanovky kolem rybníků   
 ᎠᎡ 
 
Pojedeme přes Práče kolem kostela Neposkvrněného početí Panny Marie 
 

 
Projedeme další vesnicí Bantice kolem kaple Nanebevzetí panny Marie 
 

 
 

  

Kostel v barokním slohu 
vybudovaný v letech 1718-1722. 
Věže byly zřejmě dobudovány až 
o šest let později. Fresky v 
interiéru kostela jsou dílem 
významného rakouského malíře 
Franze Antona Maulbertscha. 

V roce 1740 si nechal opat louckého kláštera na místě bývalé tvrze 
postavit letní sídlo v duchu baroka. Po zrušení kláštera se v roce 1824 
majitelem objektu stal Josef Lang, který jej nechal upravit na trojkřídlý 
klasicistní zámek s kolonádou. Kolem se rozkládá anglický přírodní park. 
Po roce 1945 zámek sloužil jako učiliště nebo domov řádových sester. 
Nyní je objekt v soukromém vlastnictví a veřejnosti je přístupná vinotéka 
a přilehlý park. 

Pochází z počátku 20. stol. 
Jednolodní stavba obdélného 
půdorysu s půloválným mírně 
ustoupeným presbytářem, na 
epištolní straně přistavěnou 
sakristií, s předstupující věží v ose 
hlavního průčelí. 



PARKOVÁNÍ:  ᚕᚖᚗᚘᚙᚚ᚛᚜ ᚧᚨᚩᚪᚫᚬᚭᚮ ሾሿቀቁቂቃቄቅቆ ᢀᢁ ቈቊቋቌቍቐቑ ᗿᘀᘁᘂᘃᘄᘅᘆᘇᘈᘉᘊ  Těšetice s empírovým kostelem Nejsvětější Trojice. Zde necháme auto či jiné 
vozidlo (ostatní převezeme do Hlubokých Mašůvek) a vyrážíme na pouť  ῂῃῄῆῇ ᷩᷮᷭᷬᷫᷪ 
 

 
 
 
Následně půjdeme velmi blízko archeologického naleziště Těšetice  ⦏⦐⦑⦒⦓⦔⦕⦖⦗⦘⦙ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 Přes  Plaveč  ⭨⭩⭪ 

 
 
Do Hlubokých Mašůvek ( s příchodem  ⭨⭩⭪ ⭨⭩⭪ ⭨⭩⭪ mezi 15:30 a 16 hodinou) 

 
Do 17 hodin možnost adorace, sv. smíření, křížové cesty, vice o farnosti zde 
Zpět odjezd kolem 17:15(-17:45), do Babic cca 18:30-19:00 
Kontakt: Lenka Kabátová 776 006 868, Pavla Tichá  607 251 015 
 Ozvěte se, pokud budete mít volné místo v autě a budete ochotni někoho svést, nebo když budete potřebovat 
odvoz 

Pozdně empírový kostel postavený v 
letech 1843-48. Jednolodní stavba s 
pravoúhle zakončeným kněžištěm s 
přístavky po obou stranách, s hranolovou 
věží v západním průčelí. R. 2011 prošel 
objekt rozsáhlou opravou. 

Jedná se o nejvýznamnější sídliště lidu s 
moravskou malovanou keramikou. 
Nejdůležitějším objevem zde byl kultovní 
kruhový areál o průměru 60 m vymezený 
rozsáhlým příkopem a systémem palisád 
se čtyřmi vstupy ve směru hlavních 
světových stran. 

V areálu Plavečského zámku naleznete jednu rotundu ze 12. století. Původně byla 
jen soukromou modlitebnou místní tvrze. Po husitských válkách byla zpřístupněna 
ostatním. V 15. století byly provedeny stavební úpravy v gotickém stylu. V 19. století 
byla pod rotundou vybudována krypta rodu Windmannů, kteří přišli na místní 
panství. Rotunda je nejstarší a nejvýznamnější památkou v obci. Je zde umístěn 
jeden ze čtyř nejstarších zvonů na Znojemsku. 

Od křesťanských dob se zde konávaly poutě k léčivému prameni, 
nad kterým byla postavena kaple. Zde byla umístěna soška Panny 
Marie de Foi, dar majitele jevišovického panství R. de Souches. Dnes 
se zde nachází poutní kostel Navštívení P. Marie. 


